11Iro

HUmsa: Crac
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2008 22:47:25

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.06.2008 17:26:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34919/answer/34920




YBaxaemsnir Ctac! Heo6xomuMo oOcieioBanue U Bac, ¥ 10j10BOro mapTHepPa Ha WHGEKINH,
nepenalomyecs MOJIOBEIM ITyTEM, a TaKXkKe I0CeB BhIAeIeHNH Ha 00bYHYI0 (QIIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTHOMOTHKAM. Ecnu OymeT oOHapyKeHa HHPEKIIHs, Iepeaaronascs M0I0BEIM
IyTeM, TO Bbl MOXKeTe SBNSTHCS UCTOYHUKOM 3apakKeHUs [JISI CBOUX II0JIOBHIX TaPTHEPOB. Yaayuu.



